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Státní závěrečná zkouška Bc studia ŽPZ, plán ZPAZ – průběh
Prezentace závěrečného projektu a písemná zkouška ze 2 předmětů SZZ mohou ale nemusí probíhat v tentýž den v druhé půli června. 
Prezentace závěrečného projektu (délka 20 min na jednoho/jednu studující)  
· Všichni studující se dostaví 15 minut před zahájením prezentací projektů kvůli nahrání prezentací do počítače (viz dále).
· Předseda/předsedkyně komise zahájí obhajobu, přivítá zkušební komisi, vedoucí projektů, zpravodaje/ky a studující, připomene průběh prezentací.
· Následně probíhají prezentace v časových intervalech 20 min dle příjmení studujících dle abecedy.
· Studující prezentuje svůj závěrečný projekt (max 10 minut) s pomocí prezentace v MS PowerPoint (alternativně lze využít jiné nástroje jako Prezi – doporučeno je však si vše řádně předem vyzkoušet, zda bude fungovat). Prezentaci studující přinese na USB flash-disc a nahraje ji do připraveného počítače před začátkem obhajob dle instrukcí. Prezentaci je vhodné předem konzultovat s vedoucím/vedoucí svého projektu.
· Vedoucí a poté zpravodaj/ka prezentují svá stanoviska. Studující reaguje na stanoviska a zejména na uvedené dotazy zpravodaje/ky. Odpovědi je vhodné si připravit předem a mohou být prezentovány pomocí PowerPointu. Odpovědi je vhodné předem konzultovat s vedoucím/vedoucí svého projektu.
· Následuje všeobecná krátká diskuse a případně dotazy komise či přísedících. 
· Stanoviska jsou s diskusí časově omezena na 10 min
· Následně všichni, kdo nejsou členové komise opouští místnost a proběhne uzavřená porada komise o hodnocení studující/ho. Následně je studující informován/a o výsledku prezentace.
· Zprávu závěrečného projektu k prezentaci není třeba tisknout, vše je jen v elektronické podobě.
Písemná státní závěrečná zkouška (SZZ)  
· Písemná SZZ z každého předmětu obsahuje 10 otevřených otázek.
· Otázky vychází z okruhů SZZ uveřejněných na stránkách RECETOX. 
· Časový limit na písemnou SZZ každého předmětu je 60 minut.
· Mezi předměty je přestávka 15 minut.
· Studující si přinesou vlastní psací potřeby, mohou si vzít kalkulačky, i když žádné výpočty, které by nešly spočítat z hlavy, v písemné zkoušce nejsou.
· Písemky jsou následně opraveny komisí - každou otázku hodnotí dva členové/členky komise, kteří/které stručně uvedou případné nedostatky odpovědi a shodnou se na přiděleném počtu bodů.
· Oznámení výsledku z písemné části proběhne odpoledne v den konání zkoušky (čas upřesní předseda/kyně komise v den konání zkoušky).
· V případě zájmu, se studující mohou podívat na opravenou písemku u předsedy komise (po předchozí domluvě).

Studující ke státní zkoušce nezajišťují občerstvení.
Je vhodné si vzít ke zkoušce formální oděv.

