aktualizováno 08/01/2025 (Jakub Hofman)
Státní závěrečná zkouška NMgr studia ŽPZ - průběh
Obhajoba diplomové práce i ústní zkouška ze čtyřech předmětů SZZ probíhají v jednom dni v druhé půli června. Časové okno na každého studujícího / každou studující je cca 75-90 min. Studující přistupují k obhajobě a zkoušce dle předem daného rozpisu pro daný den. Všichni studující s termínem pro daný den se dostaví 15 minut před zahájením obhajob a zkoušek kvůli nahrání prezentací do počítače. Předseda/kyně komise zahájí obhajobu, přivítá zkušební komisi, oponenty/ky a studující, připomene průběh obhajob.
Obhajoby diplomové práce (délka 45 min. na jednoho/jednu studující)  
· SZZ začíná obhajobou DP.
· Studující prezentuje svou diplomovou práci (cca 15 minut) s pomocí prezentace v MS PowerPoint (alternativně lze využít jiné nástroje jako Prezi – doporučeno je však si vše řádně předem vyzkoušet, zda bude fungovat). Prezentaci studující přinese na USB flash-disc a nahraje ji do připraveného počítače před začátkem obhajob dle instrukcí. Prezentaci je vhodné předem konzultovat s vedoucí/m své DP.
· Vedoucí a poté oponent/ka prezentují své posudky. Na dotazy oponenta/ky reaguje studující buď souhrnně po posudku, nebo ke každému dotazu ihned (dle domluvy na místě). Odpovědi je vhodné si připravit předem a mohou být prezentovány pomocí PowerPointu. Odpovědi je vhodné předem konzultovat s vedoucí/m své DP.
· Následuje diskuse a dotazy komise a oponentů/tek.
· Následně všichni, kdo nejsou členové/členky komise, opouští místnost a proběhne uzavřená porada komise o hodnocení studující/ho. Následně je studující informován/a o výsledku obhajoby DP.
· Práci k obhajobě DP není třeba tisknout, vše stačí jen v elektronické podobě.
Ústní část státní zkoušky (30 min. na jednoho/jednu studující)  
· Na obhajobu DP přímo navazuje zkoušení ze 4 předmětů SZZ.
· Komise položí 4 otázky ze 4 SZZ předmětů (předá vytištěné na papíru). Otázky odpovídají okruhům a většinou jsou taktéž blízké tématu diplomové práce. Studující si může rozmyslet a připravit odpovědi a následně odpovídá (cca 5-7 min na otázku, tedy 30 min).
· Předměty SZZ a jejich okruhy najdou studující na stránkách RECETOX.
· Následně všichni, kdo nejsou členové/členky komise, opouští místnost a proběhne uzavřená porada komise o výsledcích SZZ. Následně jsou studující/mu sděleny výsledky SZZ předmětů a celkový výsledek SZZ.
Studující ke státní zkoušce nezajišťují občerstvení.
Je vhodné si vzít ke zkoušce formální oděv.
